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Uj nevek az uj kormányban 

Titulescu hazaérkezett 
Ha Titulescu nem vállalná a külügyminiszterséget, ugy ideiglenesen Tatarescu látja 

tárcát. -- Erdély miniszteréül dr Pop Valért kombinálják. - Bratianu 
Dinu a pártelnökségen kivül más poziciót nem vállal 

Ujabb vasgárdista lefartfózfatások 

el a küügyi 

Ugy volt, hogy a Tataresca kocmány már csütörtök este megalakul, de kü- 
lönböző okok miatt a megalakulás, illetve a királyi kihallgatás elmaradt. Pénteken dél 
ben jelent meg az ország uj miniszterelnöke az Uralkodó előtt, hogy benyujtsa az uj 
kormánylistát. Az ország népének érdeklődése feszült figyelemmel 1ordul a lőváros felé 
és most már mindenki reméli. hogy az uj miniszterelnök erélyes kezei alatt rend és 
konszolidáció órája következik. Az orszag megváltást és nyugalmat vár és a nehéz 
órák után ez a megváltás el is követk zik, 

Elhalaszíották a királyi kihallgatást 
Bucuresti, január 5. 

Az előzetes program szerint Tatarescu 
miniszterelnöknek csütörtök este kellett vol. 
na a király előtt megjelenni az uj kormány 

listával. Ez a királyi kiha:lgatás azonban el- 
maradt és az Uralkodó péntek délre rendelte 
magához az uj miniszterelnököt. Tatarcscu 

kihallgatása után a délutáni órákban sor 
kerühet a miniszterek eskütételére, 
Már Tatarescu kihallgatása előtt meg- 
indultak a kombinációk a kormány tagjait 
ületően. Bratianu Dinu kimaradása már eie- 
ve biztos volt, sőt az is nyilvánosságra ke- 
rüt, hogy a pénzügyminiszter belyét Sla- 
vescu volt pénzügyi államtitkár foglalja cl. 
Az uj pénzügyi államtitkár viszont Radu- 
lescu Victor lesz, aki részt vett mint pénz- 
ügyi államtitkár Bratianu Vintilla korma- 
nyában is, de tagja volt annak a pénzügyi 
delegációnak. mely Washingtonban tárgyalt 
Románia háborus adósságainak rendezéseről 

Tatarescu lesz az ideiglenes kül- 

Kereskedelmi miniszternek Teodorescut 
az államvasutak volt vezérigazgatóját kom- 
binálják, aki régi erőssége a liberális part- 

nmnak, A kormány értesülése szerint az uj kor 
mány gerincét a Duca kormány tagjai ké- 
pezik. Tekintettel arra, hogy Bratianu Dinu 
nem válal miniszteri tárcát, pénzügyminisz- 
ter Victor Slavescu lesz. A kereskedelmi tar 
cát Teodorescu volt CFR vezérigazgató, az 
UGIR elnöke kapja Nem vesz részt a kor- 
mányban Dumitru munkaügyi niniszter se. 

akinek utóda valószinüleg Donescu, a ue 
restii fekete kerület primárja lesz Erdél 
miniszternek dr Pop Valért. a Jorga b 
mány igasságügyminiszterét ökarják meg 

nyerni, 
Tatarescua veszi át idelglenesen 
a külügyi tárcát? 

külügyi tárca betöltéséről még nem 
történt döntés, miután Titulescu tegnap már 

Bucuresti, január 5. 

elutazott Svájcból Zágráb felé és csak ma 

tulescu nem óhajtana résztvenni a kormány 
ban, abban az esetben a külügyi tárcát ide- 

Bucuresti jan, 5 

aA „Le Journal" Bucurestibe küldött 
munkatársa beszélgetést folytatott Dinu Bra 
tianuval a liberális párt uj elnökével. Din1 
Bratianu a következőket mondotta: 

Bucuresti jan, 5 
AA Vasgárda tagjainak letartóztatása 
tovább folyik. A hatóságok tegnap Brailá- 
ban letartóztattak egy Petculescu nevü lel- 
készt, aki nagy propagandát fejtett ki a 
Vasgárda érdekében. A lakásán talált röp- 

Bécs. január 5. 

Washington, jan. 
Rooseelt elnök az Egyesült Allamok 

Tő-ik kongresszusán a Capitoliumban kije- 

reggel érkezik a fővárosba. Amennyiben Ti- 

iratokból megállapitották, hogy Petculescu a [/ 

lentette, hogy az egyes pénznemek megszi- 
lárditására az Egyesült Alamok vélemény: 
szerint még nem érett meg az idő, A kon- 

iglenesen Tatarescu. vagy Victor Antonescn 
fogja vezetni. 

Titulescu ma érkezik haza 

Belgrád január 5. 
Titulescu csütörtökön délben Zágrábba 

érkezett, ahol Jeftics külügyminiszter várca, 

Jeftics feszállott Titulescu kocsijába és el- 
kisérte román kollégáját Vinkovcéig, Itt ki- 
szállt és visszautazott Beigrádba, Titulascn 
pedig Szinaja felé utazott tovább, Jeftics 
tegnap este tért vissza Belgrádba, ahol az 
ujságirók előtt kijelentette, hogy a zágrábi 
értekezlet elmaradt, miután itulescunak 
Bucurestibe kellett utaznia. 

Franciaország második hazám 
- mondja Bratianu inu 

Franciaországot második hazánmak 
tekintem. A román történelemből megtanul- 
tam megismerni, hogy Románia multja, je- 
lene és jövője Franciaországgal való kapcso 
lataitól függ. 

Pap eskeffe fel a vasgárdistiákai 
„Kereszt-testvériség sportegyesület szer 
vezésének ürügy alatt 60 középiskolás diáko' 
szervezett meg a Vasgárda cáljainak. A dia- 
kokat az oltár előtt esekette mez arra, hogy 
minden utasitásukat teljesitik, A diákok kő- 
zül a legtöbbet letartóztattákk 

Néemetek fossagába került 
Stahremberg herces 

jzát az a lúr hogy stálremherg herceg a me 

Az osztrák fővárosban erősen tartja ma- metek fogságába esett 

Diktátori hatalmat kap Roosewelt 
gresszus elé Langsdown szenátor javasiatoi 
terjesztett, amely az elnöki hatáskör kiből 
vitéséről szól, A javaslat Rooseveltet való 
ságus diktátori hatalommal ruházná fel 
Langsdown javaslatát a kongresszus legkö 
zelebbi ülésén tárgyalják le. 
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Csehszlovákjába 

Cluj január 5. 

A szénatéri merénylet ügyében a szerdá 

tól csütörtökre virradó éjjelen döntő jelen- 

tőségü fordulat állott be. A rendőrség bün- 

Ügyi osztálya 48 órai lázas munka eredmé- 
nyeképen megállapitotta Lakatos Flóra me- 

rénylőjének pontos személyleirását, nevét és 

nyomban letáviratozta az összes határmen i 

állambiztonsági hivatalokhoz, hogy a jugo- 

szláv utlevéllel rendelkező merénylőt tartóz- 

tassák le, ha el akarja hagyni az országot. 

Ismeretes, hogy kedden a hajnali órák 

ban segélykiáltásokra lett figyelmes a 
ven- 

déglő egyik alkalmazottja. Benyitott Laka 

tos Flóra lakószobájába s a szerencsétlen 

leányt vértócsában találta. A sulycsan sebe- 

sült, több késszurástól vérző leányt beszál- 

lHtották a klinikára. ahol később eszméletre 
tért és elmondta, hogy éjjeli vendége késsel 

támadt rá s mikor elájult, kifosztotta a la- 

kást. 
Az áruló cigarettetárca, 

A leány szobájának asztalán cigaretta 

tárcát és a földön véres disznóölő kést találs 

a nyomozó detektiv, Draghiciu Auról és Ser- 

ban rendőrkapitány a daktiloszkopiai osz- 

tály vezetője az asztalon talált cigaretta tát. 

cát és a kést tüzetes vizsgálat tárgyáva tet- 

ték és szerdán az éjjeli órákban szenzációs 

felfedezésre jutottak, 

A nagyitó üveg lencséjén keresztül ki 

betüzték a tárcán levő nevet 

és a következő pillanatban detektivek futot- 

tak szét a városba, hogy bekisérjék a rend- 

őrségre az összes török és albán piaci áru- 

sokat. Aztán vallatni kezdték őket, hogy is- 

merik-e a cigaretta tárca tulajdonosát, 

A gyilkos megszökött 

Közel tizenöt embert hallgattak ki, A ü 

zenharmadik hosszas gondolkozás után fel- 

kiáltott: 
- Ismerem! 

29 éves. középtermetü, keménykötésü 

férfi, albán eredetü, jugoszláv alattvaló, 

pontosan egy év előtt jött az országba és 

cukorka készitésből él. 
Még jóformán el sem hangzott a döntő 

vallomás s a rendőrség bünügyi osztályának 

a gépkocsija már röpitette is Draghiciu Au- 

rélt és a detektiveket a megjelölt lakóház 

felé. A detektivek magukkal vitték a ziga- 

rettatárcát és a kést is a cukorkaárus na 

sonló foglalkozásu főbérlője nyomban felis- 

merte eezket a tárgyakat mint lakója tunj 

donait. Elmondotta hogy 

albérlője szerdán hajnali 4 órakor eltá- 
vozott hazulról s azóta nem tért vissza, 

A rendőrség ezután hatalmas apparátus 

sal razziát tartott a városban, de sehoil sem 

találta meg a keresett cukorka-árustt Az 

eredménytelen kutatás után a rendőrség uj- 
ból táviratozott az összes határállomásokra. 

főleg pedig a jugoszláv határvonal ellenőr- 

zéséről gondoskodott. 
Csütörtök déli 12 órakor még negativ 

eredmények futottak be, közel 15 határallo- 

másról érkezett telefon értesités hogy a me- 
rénylő nem lépte át a határt. Egy óra öt 
perckor azután megszólalt a bünügyi osztály 
telefonja. Draghici Auréllal azt közölték 
Halmiból, hogy a körözött merénylő szerdán 
este átlépte a cseh határt. 

A rendőrségnek az a feltevése, hogy a 
gyiülkos merénylő csak megté- 

vesztés céljápból ment Csehszlovákiába és 
onnan egyenesen Jugoszláviába utazott. 

Most ujabb izgalmas jelenet következeit 
A rendőrség a bucuresti főkapitánysággal lé 

látt eukorlaárus valt aji 
szökött a gyilkos. - 

tárca árulta el a véres dráma hősét 

pett érintkezésbe, amely rádió utján azonnal 
leadta a köröző levelet. Ugyanakkor a rend- 
őrség telefonon érintkezésbe lépett a prágai, 
kassai. beregszászi, ungyári, pozsonyi rend. 
őrségekkel, továbbá az összes cseh határál- 
lomásokkal, hogy amennyiben az albáa cus 
korkaárust megtalálják vagy el akarni 

A helyszínen elejtett cigaretta. 

hagyni a csen közlársaság területét, azon- 
nal tartóztassák le. 

Emellett Draghiciu Aurél, a rendőrség 
bünügyi osztályának vezetője Csahszovákiá- 
ba utazik, hogy személyesen nyomozon, a 
gyükos merénylő után 

Itéletidő a görög-jugo- 
szláv határon 

A lakosság körébenrémületetkeltett aiantasztikusidőjárás 

Szaloniki, január 5. 
A görög-jugoszláv natárvidéken még 

mindie tart az árviz Gyevgyeliia határvaros 

környékén a keddre virradó éiszaka borzal- 

mas itéletidő pusztitott. A hajnali órákban 

hirtelen villámlani és mennydörögni kezdett, 

majd hatalmas záporeső zudult a vidékre. 
..... 

Reggelre hirtelen több mint 10 fokkal esett 
a hőmérséklet és az esőzést havazás váltotta 
fel. A fantasztikus időjárás nagy rémiületet 
keltett a lakosság körében és az a rémhni. 

terjedt el, h megismétlődik a háron év 
előtti földrengéskatasztrófa, 

Dolituss halad a diktatura felé 

Felosztatták Auszíriában 
a poliuhai páriokai 

Bécs, január 5 

Az osztrák belpolitika ujból jelentős ese- 

mények előtt áll. Jól értesült helyről szár 

mazó hirek szerint Dollfuss kancellár eg- 

közelebb feloszlatja az összes politikai pár- 

tokat és párton kivüli kormányt alakit. a 

mely az ugynevezett Vaterlandische Front, " 

hazafias front támogatásával fog kormá. 
nyozni A politikai pártok feloszlatása a 

Heimwehr régi követelése és ennek megvaló- 

sitására most kerül sor. A kornány rende- 
lettel feloszlatja ugy a keresztény-szociálista 
mint a szociáldemokrata pártot. A feloszta- 
tás a keresztény szocialista pártot csak for- 
formailag érinti. mert a keresztényszociális- 
ták beolvadnak a Hazafias Frontba Aanál 
nagyob jelentőségüű azonban a szociáldemo- 
krata párt feloszlatása, amellyel együtt jár 
lapjának betiltása és vagyonának elkobzá 
sa is 

Megnyugvás! heltő rendelet hészül 

Nem kell parigazolványt 
váltani a kereskedőknek 

Bucuresti. január ő. 

Nagytontosságú kérdés foglalkoztatja 

most a kereskedelmi és iparügyi miniszteriu. 

mot, amely legközelebb rendeletet fog kibo- 

csájtani a kereskedelem aktivitásának meg- 

könnyitése céljából, Régi sérelme az erdélyi 
kereskedőtársadalomnak az 19384 évi ipartör- 

vényben foglalt az a rendelkezés, amely az 

uj kereskedőcégeknek köte ességükké teszi 
iparigazolvány váltási, mert en lk ül nem nyit 

hatják meg üzletüket. Az 1884 évi ipartór- 

vény, amelynek érvénye csak Erdélyben áll 

fenn, még nem tartalmazza s kereskedők cég 
bejegyzési kötelezettségét, mert a háboru 

előtt csak a kereskedelmi törvény rendelk-- 

zett arról, amely kimondja, hogy csupán a 

hagykereskedő és részvénytársaság köteles a 
cégét bejegyeztetni, de a bejegyzés az ipa-- 

igazolvány megszerzése nélkül nem teljestt- 

Mint ismeretes, a kereskedelmi törvény 

nek ezt a szakaszát nehány évve, ezelőtt ren 
delettel megváltoztatták és elrendelték, hogy 
matnden keregkedő és önálló iparos köteles 

a cégét bejegyeztetni és ennek emulasztása 
büntetést von maga után, 

Mivel a kereskedelmi miniazteriumban 
már belátták a jelenlegi helyzet megváltoz- 
tatásának jelentőségét és mvel azt akarják, 
hogy az erdélyi kereskedőket ne terheljek 
nagyobb iparjogi kötelezettségek, mint a re- 
gátiakat, azért a kereskedeimi minisztertumi 
legközelebb ki fogja mondani hogy az er- 
dalyi uj kereskedőknek se kell igazolványt 
vákapi mert anélküll be ebet jegyeteti 

mindenütt a 

GOLF aralea peagétt 
az 

és öröme a 

ujsagpapir memtnyeem 
é sgyben arbató Pizzior Eös Petire 

házákbai 
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MASTELY TITAA 
taját állandóan szemmel tarthassuk Szilár. 
dan elhatároztuk, hogy azonnal lövünk, mi- 
lelyt az ajtó kinyiüik. 

Creennek egyáltalában nem volt utja a 
menekülésre. Ha feljönne a fedélzetre, revoi. 
vereinkkel szitává lőhettük volna. A kajütnek 
egyetlen ablaka volt, de ezen sem lehetett ki- 
jutni. Végeredményben tehát mi voltunk a 
hajó urai, de magunk is foglyok voltunk. 

Vártuk türelmetlenül a kedvező szelet 
És bosszankodva pillantottunk a vitorlára, a. 
mely ráncosan csüggött az árbócról. Az át- 
kozott szél sehogysem akart jelentkezni. A' 
nap sugarai egyre merőlegesebben estek a 
födélzetre. Dühösen gondoltam arra, hogy 
Creen bizonyára talál valami inni valót a ka- 

hőségtől. Hughes is kezdte már elveszteni a 
türelmét. ; 

mondta elkeseredetten, - Mi lesz, ha napo- 
kig kénytelenek leszünk itt vesztegelni ? 
Már dél felé járhatott az idő. A födélzet 

szinte áttüzesedett a forró nap sugaraitól. 
- Halló! - hallatszott egy hang a ka. 

jütből. - Hajlanló vagyok tárgyalásokba ba 

Nem feleltünk, de minden eshetőségie 
készen tartottuk revolvereinket. 

hallatszott ujra Creen hangja. - Annyi di- 
namitot találtam a kabinban, hogy levagőbe 
röpithetem az egész bárkát! , 

Hughesre pillantottam. Könnyen meg- 
lehet, hogy Creen nem hazudik, visszaemlé- 
keztem a dinamitpatrónokra, melyeket a ha. 
lászatnál láttam és egyszerre nagyon liba. 
bőrös lett a hátam. 

Hughes nem tudta magát türtőztetni. 
- Maga lesz az első, akit széttép a rob- 

banás ! Ezt ne felejtse el, Creen ! 

Pokoli röhögés hallatszott a kabinból. 
- Ez teljesen mindegy nekem, de ma- 

guk sem menekülnek meg! - hangzott a gu- 
nyos válasz. - Egy órai gondoikodási időt 
adok. Ha becsületszavukat adják, hogy sza- 
badon engednek, amint partra érünk, azkor 
nem nyulok a dinamithoz, az ellenkező esat- 
ben együtt repülünk. 

Nem válaszoltunk. Hughes sötét arccal 

harapdálta az ajkait. 

- Bizonyos, hogy tuloz a gazember - 

rónja van is: még az is lehetséges arra, hogy 

a bárka olyan rést kapjon, amitől mtnthetet 

lenül elsüllyed. 

- Egy óráig várok a válaszra - nallat- 

szott Creen kihivó hangja. 

válaszolta a detektiv - nogy: ha megprő- 

bálja kinyitni az ajtót, akkor lelővöm ! 

Ujabb nevetés hallottszott a kabinból, A 

düntől sápadtan néztünk egymásra. Eszünk 

ágában sem volt, hogy akármilyen igéretet 
tegyünk ennek a bitangnak, de kénytelenekk 

voltunk elismerni, hogy a helyzet ismét m- 

tikus volt. 
Most hirtelen gyönge szél támadt és meg- 

Hbegtette a vitorlát. Izgatottan rohantam a 

kormányhoz és a bárka orrát a száraztöld 

örömöm sajnos, még korai volt. A lég- 

áraralat ismét megszünt és még teljesebb lete 
a szélcsend. A tenger felszine olyan sima 

volt mint az olaj. 

Hughes komoran bámult a messzeségbe, 

de egyszerre megélénkült és izgatottan mu- 

togatott a part felé. Megerőltettem a sze- 

de egyelőre semmi különöset nem lát. 

tam... Csak a napfény szakrázott széles arany 

foltokban a viz mozdulatlan tükrén. De most 

mégis - mintha nagyon-nagyon távol kis 
fekete pont tünt volna föl 

jütben, a torkunk pedig teljesen kiszárad a 

Ugy helyezkedtünk el, ogy a kajüt a- 

Egy óra gondolkodási időt adok - 

mondta halkan - le ha csak egy dinamitpat 

- Egyelőre csak annyit mondok, - 

megállja 

Pihenőre tért a romániai futbalispor
tot 

irányitó központ, Január 15-ig vett magán
ak 

szabadságot a futbalközpont vezetősége
 és 

amidőn visszatér, lát majd neki a tavaszi 

futballszezonnak. 

A román futballsport egyik legjelentő-
 

sebb szezonjához közeledik és ugy a hiv
ata- 

jos körök, mint a müködő egyesületeken ke- 

resztül a játékosok is várják azt a pillana- 

tot amikor ujra felhuzzák a zászlókat és fel- 

ölthetik a dreszt és ujra futballozni lehet. A 

román futballsport 1934-ben erőpróbát tesz 

A világbajnokságokra készülődünk és a ju 

goszlávok legyőzése kell csupán ahoz, hogy 

Budapest. januárc ő. 

Az európai futball ez év elején a kö- 

vetkező válogatott mérkőzéseket já ssza : 

Januárban 14: Magyarország-Német- 

ország Frankfurtban 19: Románia -Töröko
r 

szág Sztambulban 21: Begium-Franciaor-
 

szág Brüsszelben, 21: Budapest -Páris Fá- 

risban. Románia Görögország Athénben. 

Februárban: 10: Anglia-Skócia Gilas- 

gowban, 11: Ausztria -Olaszország Torino- 

ban, Magyarország-Buigária Szófiában. Ber 

in-Budapest Budapesten, 13: Be'ga és rran 

cia hadsereg Brüsszelben, 18: Páris-Prága 

Párisban, Nyugat-Németorszag-szakfran- 

ciaország Lilleben, 22: Belga és angol hadse 

reg Londonban. 

Márciusban: 11: Franciaország-Svájc 

Párisban a B. csapatok Laussanneben, Bel- 

gium-Hollandia Amszterdamban. Spanyoi- 

ország-Portugália (világbajnokság) 

Jack Johnson meghalt Pár hónappal 

ezelőtt egy tiszteletreméltó öregur érkezett 

Budapestre és birkozómérkőzésre hivta ki 

Czáját. A vendég Jack Johnson, az ökölvi- 

vás egykori nagymestere volt. a néger világ 

bajnok, aki egykor Jeffriestől vette elavi- 

lágbajnoki cimet, akinek viágbajnoki győ- 

zelmét annakidején Amerikában "a fehér faj 

katasztrófájának" nevezték 

A fehér faj tulélte a katasztrófát, John- 

son 1908-tól 1915-ig világbajnok volt és ta- 

valy jutott eszébe, hogy birkozóvilágbajnok 

ságot is kellene szereznie, Legalább a pcofik 

között. Budapestre is eljött, a Városi Szin- 
házban próbálta legyőzni Czáját de a ma- 

gyar világbajnok gyorsan összecsomagol'a 

az öregurat, aki azután szégyenlés mosollyal 

távozott a birkozószőnyegről, Johnson most 

az angliai Blackhoolban meghalt. 

i 
i 

ökölvivókarriert futott be, talán minden idők 

egyik legnagyobb boxolója volt, ha nem a 

legnagyobb. Világbajnoksága idején nem 
tudtak ellene komoly ellenfeleket állitani, Ez 

is egyik oka vot annak talán, bogy nem 
lehetett milliómos, a másik oka pedig az 

amerikaiak négergyülőlete lehetett. mely le- 
hetetlenné tette a fekete ökölvivó nagy hi- 

rének megfelelő üzlet gyümölcsöztetését. 

Egy harmadik okot sem hallgathatunk 
el: Johnson soha se tudott bánni a pénzzel. 

SPORT 
Kemény munkát kell végeznie 
a román futballisportnak, hogy 

Bucuresti, január 5. 

Mad- ! 
emmntt ome t áá 

1 Mikor a boxolásban átadta a terepet Carmen 

a helyét 
a nagytudásu nemzetek versengésébe Ro- 

mánia reprezentativ együttese is bekapcso- 

lódhassék Ezenkivül természetesen egy se- 

reg nemzetközi válogatott mérkőzés is lebo- 

nyolitásra kerül. Ez a része képezi a ronián 

futbalsportnak kifelé. a külföld fele való 

bemutatkozását 

Január 15-től február 15-ig a futbali- 

szezon hivatalos megkezdéséig a szabadság- 

ról visszatérő bizottságnak kettős erővel kell 

hozzájátni a munkához, az ország sportjá- 

nak előbbrejutása különösen és elsősorban a 

hivatalos szervektől, ez esetben a 
futballközponttól függ. 

Atavaszi európaiválogalottmeccsek 
ridban, Németország- Luxemburg (világbaj 
nokság) Luxemburgban, 25: Aeztria -Svajc 

Genfben, Csehszlovákia Franciaország Pá- 

risban, Románia-Csehszlovákiz (amatő-- 

meccs) Pardubitzban, Olaszország-Görög 

ország (világbajnokság) egy olasz városban 

Aprilis: 2: Hollandia-Irország (világ- 

bajnokság) Amszterdamban. 14: Anglia-- 

Skocia Londonban, 15: Franciaország-La- 
xemburg (vliágbajnokság) Luxemburgban, 

Csehszlovákia Lengyelország (világbajnok- 

ság) Prágában, 22: Ausztria -Magyarország 

Bécsben, Páris-Skócia Párisban, 29: Belgi- 
um-Hollandia (világbajnokság) Antwerpen 
ben. Csehszlovákia Magyarország Prágába 

Május: 6 vagy 10: Jugoszlávia -Romá- 
nia (világbajnokság) Bucurestiben, 10: Hol- 

landia -Franciaország Amszterdamban, 28: 

Lengyelország-Sedország egyelőre bizony 

talan helyen. 

tiernek és Dempseynek, nem tudott a mag. 

számára megfelelő kereseti lehetőséget biz- 
tositani. Mindenfélével próbálkczott, amit 

Amerikában el lehet képzelni. Még hittérit5 
is volt valamelyik amerikai néger szektánál. 

Semmi se sikerült neki, Később átjött Euró- 

pába és Párisban portás volt egy lokátban. 

! SI 

napján. Ujév napján Ausseben Gumpod 
Oberhofban Henckel 65 méteres ugrást ért 
el és állitott fel uj sáncrekordot. 

JEGHOKKI 
A BKE Zürichben 1:1-re végzett a Züe- 

cher SC hokkicsapatával, 

TENNISZ 

Davos nyerte a Spengler kupát, A jeg- 
hokkimérkőzésekre kiirt Spengler kupa dön. 
tőjében Davos 1:0 (0:0, 1:0, 0:0) arányban 
legyőzte a párisi Rapid jéghokkicsapatát. 

legszebb szinü 100 drb. "Rhode Island Red" 
és 200 drb. "fehér Amerikai Leghorn" ba- 
romfi, továbbá 15 drb. fajtiszta "Bronz" 
pulyka, helyszüke miatt jutányosan eladó. 
Az egész állomány 6-8 hónapos és tovább 
tenyésztésre kiválóan alkalmas. Cimm: Faj- 

bukaresti 



Aki mindenki ellen tudott hamis tanut állítani 

nn évetáltk Tarzatt ay h 
Még a saját anyját is kiforgatta vagyonából a lelketlen ember 

ret bosszut állni embereken, de az illető tiszt 

A debreceni ü égnek kinos szeazá- 

ciója van Bagdi Antal debreceni fodrászmes 

ter, a hirhedt hamistanugyáros személyével 

kapcsolatbann Bagdi 1920-ban jelent meg 

Debrecenben, ahol fodrásztermet nyitott Ren 

geteg incidense, pereskedése volt, lassanként 

3 hamis tanuk egész szervezetét épitette ki 

maga körül, akiknek segitségével exiszten- 

segédet elitéltette és a halálba üldözte. Ön- 

gyilkos lett miatta egy jegyző is, akit kifoz- 

gatott vagyonából Az emberek valósággol 

reszkettek tőle, Saját anyját is elitéltete ha- 

mis tanuinak segitségével, Végül a rendőe 
ségbe is belekötött, detektiveket vádolt meg 

különböző büncselekményekkel A rendőcsez 

nagyarányu nyomozást inditott előélete után 

és megáliapitották róla, hogy Pekorny Vil- 
mos néven Ausztriában és Svájcban több- 

izben elitélték különböző csalások és szel. 

hámosságok miatt és Ausztria területéről ki 

is tiltották, Rosszu nyomozás megálapitotta, 

azt is, hogy összes pereiben hamis tanukkal 

és hamis okmányokkal operált, 

A debreceni törvényszék hamis vád, ha- 

mis tanuzás, hamis tanuzásra való felbujtás 

miatt három évi fegyházra itélte. Bagdi fe- 

lebbezett az itélet ellen és most egyelőre a 

debreceni ügyészség fogházában van. 

AA törvényszéki tárgyalason a bizonyi- 

tási anyag kapcsán felmerült annak a gya- 
nuja, hogy Bagdi több más hamistanuzasi 

és hamis tanuzásra vajó rábirási büncselek 

ményt követett el, éppen ezért az iratokat 

kiadták dr. Csáky János vizsgálébirónak 

A vizsgálóbiró az iratokat a vizsgaloni- 

rói irattárba helyezte el, ahonnar. december 

29-én az egész aktacsomag nyomtalanul el- 

tünt, Erélyes házinyomozás indult, melynek 

során az a felfogás kerekedett felül, hog;? 

az ügyészségi irodában dolgozó intellektuá- 

Iis elítéltek lophatták el az aktákat, 

gy őrizetbe vette Bagai harom mani- 

kürős kisasszonyát az egyik intellektuális c- 

itélt feleségét, de őrizetbe vették az ügyész- 
ség egyik tisztviselőjét is, aki ellen Bagdi 

Konflikius Brazili azt a vallomást tette a rendőrségen, nogy 

1000 pengőt igért neki arra az esetre, ha 

segit az iratok ellopásában. Bagdinak ez az 

állítása ugyan nem feltétlenül hitelérdemlő, 
mnert előéletéből kifolyólag tudják, hogy sze- 

; szemeamaam 

Mindazon mérgezés. esetek leküzde- 
sénél, melyeket romlott élelmiszerek 

nek elő, a természetes „Ferenc József" ke- 
serüviz azonnali használata fontos segéd- 

12.20: Időjelzés, időjárás, és vzallásjelentés 
12,30: Az 1. honvédgyalogezred zenekara, 2: 

Gramofon. 3: Meseóra, 3.30: Palestrina-kó- 
rus, 4: Novella, 5: A Szocális Missziótársula 
előadása, 5,30: Régi táncok, Előadja a Bu 
dapesti Hangverseny Zenekar, 6.30: Vitéz 
Somogyi Gyula felolvasása, 7: Esti élet a va- 
rosligeti jégen, 7,40: Hirek, sporteredmény 
8: Helyszin közvetités a Király szinházból 
Kék Duna Operett három felvonásbag Majd 
körülbelül 1.15: Aradi Rácz Berci és ei- 

gányzenekara, 

... 

tek még egy embert, akit azzal gyanusita- 

tok ellopása körül. 

maelni akarja a béreket és az életszinvona- 

mo(zás eredményéről nem nyilatkozik. Ez 

az aktalopás nem érinti azt az ügyet, ami 
miatt Bagdit hárorma évi fegyházra itélték. 

Érdekes, hogy a vizsgálóbiro aki ismeri 
Bagdi alvilági módszerelt számolt az akták 
esetleges eltünésének lehetőségével, lemasol 
tatta az aktákat, de a másolatok is ugyan- 

abba az aktacsomóba kerültek és azok is el 
tüntek. Az iratok pedig nem kerültek elő. 
AAz ügyészség véleménye szerint ezeket 
az aktákat a tettesek valószinüleg elégették 

viselőt mégis őrizetbe vették, őŐrvizetbe vet- 

nak, hogy vesztegetésben vett részt az ita- 

Dr. Mező Sándor, a debreceni ügyészség 
elnöke kijelentette hogy ezt az egész ügyet 

arra az értékre kell leszálitani, amit meg- 

érdemel Az tény, hogy a mult év decembe: 
29-án a Bagdi-féle iratok eltüntek. Az ügy. 
ben ő maga a vizsgálóbiró és a rndőrség a 

legerélyesebb nyomozást folytatta le. A nyo- 

Ilnugoszláviában ujból megengedté 
asiuociáldemokratia párt műhkötését 

Belgrád, január 5. 
Az 1926. január 6-iki államcsiny után, 

mint ismeretes, a szociáldemokrata pártot, 

miként a többi pártokat, betiltották, Most a [ 

szociáldemokrata pártot ujra engedelyezték. 
A párt február 3-án alakul ujra Belgrádban 
Vezetője dr. Topolovics Zsifkó lesz 

Mit akar a második pjatiletka ? 

A bérek és az életszinvonal 
emelését akarja keresztül- 

vinni az uj ötéves gazdasági terv 
lat. A második ötéves terv lejártáig az 1pari 
termelés értékének el kell érnie a 103 nulli. 
árd rubelt, Az első ötéves terv végén az 

i Moszkva, januar 7. 

A kommunista párt küszöbön állónagy- 

gyülése elé fogják terjeszteni a második ot- 
őves terv alapjait, melyeket most hoztak összeg 48 milliárdot tesz ki, a háboruelőtti 

ayilvánosságra. A második ötéves terv e- szinyonal kilencszeregét. 

aés Argentina közi 
A diplomáciai lépés tiltakozás akar lenni az- 
ért, mert az emlitett gyalogezred katonái ál- 
litólag a felkelők oldalán harcol az argenti- 
nai kormánycsapatok ellen. Az argentinai 
követ azt követeli, hogy a bünösöket büntes- 
sék meg és a braziliai kormány tegyen meg 

minden intézkedést hasonló események meg- 
akadályozására, 

a 

Rio de Janeiro jaua. 5. 

Brazilia és Argentina között konfhktus 

tört ki. az argentinai felkelő mozgalommal 

kapcsolatban A rio de janeirói argentinai 

követ tiltakozást jelentett be a brazil kor- 

mánynál a 14 brazil gyalogezred katonáinak 

az argentinai Santa Come városában kitör: 

felkelési mozgalomban való részvétele miatt 

Farkasok garázdál- 
hkodnak trassó megyében 

Megtámadják az országuton haladó embereket 

Resica, január ő. száguldottak a község fele. mig a gazdák 

A krassói hegyek között fekvőközségez csak a legnagyobb erőfeszitéssel a kocsin 

be sürün törnek be a farkasok, Legutóbb is levő vasvillákkal tudták a vadállatokat visz 

Berzovia község közelépen támadtak meg a szatartani attól, hogy a kocsiba ne ugorja- 
farkasok három gazdát. A gazdák a község nk. A farkasok még a községbe is követték 

határában levő földjükről igyekeztek a köz- a szekeret és csak több vadász lövéseire me- 

ségbe, de utközben farkascsorda rámadt rá- nekültek el, 

jek. A megriadt lovak iramban 



Stavinski szélhámosságai miatt 
s 

Munuiült a írancia ürmány hel) 
4 

Magas állásu személyek szöktették meg Stavinskit. - Félmil- 
liárd irankot sikkasztott a zseniális szélhámos. -- Lemondott 
Dalamier gyarmatügyi miniszter a botrány miatt 

Nemcsak Franciaország, hanem az 
egész világ közvéleményét foglalkoztatja 
Sasa Stavinski, az utóbbi idők legnagyoob 
szélhámosának botrányügye. a melynek koö- 
vetkezménye előreláthatólag a Chautembs- 
kormány helyzetének megrendülése lesz,. Ga- 
rat radikális képviselőt érik a legsulyosabb 
vádak, Tissier, a bayonnei Crédit Municipal 
letartóztatott vezérigazgatója nyiltan vádol- 
ja a radikális párti képviselőt, aki a bank 
felügyelő bizotságának elnöke, hogy 

üösszejátszott Staviuskivel s a képviselő 
vitte bukásba a bankot. 

Garat nyilatkozatot juttatott el a lapokhoz, 
amelyben késégbeesetten védekezik a vádak 
ellen. Bele van keverve a botrányba egy 
nagy párisi lap főszerkesztője is, akit sezi- 
dán beidéztek a rendőrségre A főszerkesztő 
nevetségesnek mondja a vádat s azt állitja, 
hogy csak futólag ismerte Stavinskit, ezzei 
szemben olyan adatok merültek fel, ame- 
lyekből arra lehet következtetni. hogy a tap 
pénzügyi támogatója a megszökött Stavins- 
ki volt 

A lokálok bőkezü lovagja 

Franciaországpoan ma mindenki Sta- 
vinskiről beszél, A rendőrségen sorra jelent- 
keznek a legelőkelőbb bárok tulajdonosai aás 
mixerei. Vallomásukból egyre élesebb lesz a 
vakmerő szélhámos portréja, ,„Alexandre', 
ilyen néven ismerték, valahányszor csak 
megjelent a mondain lokálban, 

mindig ott hagyott töbezer frankot. - 
nélkül, hogy a számlát kérte volna. 
Mindig más hölggyel jelent meg s mindig 
szeparéban dőzsölte végig az éjszakát. 

Iyenkor külön zenekar vonult a szepa- 
réba, mert Stavinski csak zene mellett sze- 
retett éjszaka 8-10 ezer frankot kiadni. - 
Megállapitották róla, hogy 1932-ben a can- 
nesi kaszinóban egy éjszaka egy millió fran- 
kot nyert, 

De nemcsak a bárokban, lokálokban is- 
merték. Ma jutott először nyilvánosságra 
azoknak a nevei, akikkel összekötetésben ás- 
lott Csupa előkelő politikus, képviselő, Min- 
denekelőtt Bayonne város polgármestere, 
Garat képviselő, Azután George Bonnet. a 
pénzügyminiszterium elnöki ügyosztályának 
kezetőle továbbá Chautemps minszterelnök 
ivére, Dominik Hanav 
máskülönben Stavinskinek is ügyvédje volt 
Tardieu lapja, a Liberté, a legélesebb 

harcot folytatja a Stavinski-ügyben. A lap 
irja, hogy Stavinskinek kitünő össze- 

öttetései voltak, többek között sze- 
yes jóbarátja volt két aktiv miniszter, 

egy francia nagykövet és több képviselő. 
Lisszabon, január 5. 

! Lisszabonban elterjedt a hire annak, 
bogy a világhirü szélhámos Stavinski Sasa 

ba szökött és innen Venezuela felé 
utját, A rendőrség valamennyi hajón 

FILMPALACE 
Vasárnap, hétilő 

Fehér apáca 
Főszerepben 

LARK CABLE - HELEN HAYES 
sazaszosamama ..... 

ette 

í . 

asszony fivére, aki 

és halászbárkán razziát rendezett. de Sta- 
vinski nyomára mindeddig nem sikerült rá- 
akadni. 

A bayonnei bankbukás botránya egyre 
szélesebb hullámokat ver fel, A politikai és 
dáiplomáciai körök előkelőségei közül nagyon 
sokan bele vannak keverve a bankbotrány- 
ba s valószinünek tartják, hogy a Gaau- 
temps-kormány belebukik ebbe a botrányba 

Chautemps miniszterelnök ü gyvéd 
fivére szoros kapcsolatot tartott fenu 
Stavinskivel, 

Dalamier gyarmatügyi miniszter annak 
idején mint kereskedelmi miniszter azt Java- 
solta a biztositó intézetekaek hogy vásárol- 
janak bayonnei bankrészvényeket, A gyar- 
matügyi miniszteren kivül számos politikai 
vezető egyéniség is kompromittálva van a 
bayonne-i bankügyben. 

Az egész francia sajtót kizárólag a bank 
botrány foglalkoztatja. Az egyik francia lap 
azt irja, hogy Dalamier gyarmatügyi mi 
niszter beadta lemondását, 

Ezt a hirt eddig még nem erősitették 
meg Bayonne városkában valóságos pánik 
uralkodik. Az emberek egész nap az 1ccan 
vannak és nagy tömegekben összeverődve, 

Kornás a feje ? 

Dra Romániai vezérképviselet: 

A német főváros szenzációja 

Kopaszodik? 

gueria „Centrala' 

ostromolják a bank épületét, Egyik kilengés 
a másikat követi. 

A bankbetétesek tömege ma megroha- 
mozta a bayonne-i fogházat, ahol Tissier, a 
megbukott bank vezérigazgatója vizsgálati 
fogságban ül A csendőrségnek csak nehezen 
sikerült az ostrom elől megvédeni a fogház 
épületét, 

Ma délelőtt. amikor Tissier vezérigazga- 
tót átkisérték a fogházból a bank épületébe. 
hogy felnyittassák vele a páncezekrényi a 

ta lincselni és csak az erős endőri fedezel 
mentette meg Tissier életét. 

Chautemps miniszterelnök kijelentette, 
hogy az igazságszolgáltatás tekintet nélküti 
a személyekre, hajthatatlan szigorral vizs- 
gálja az ügyet és példásan bünteti a bünöso- 

gyógyult és munkaképes füdőbefeg 
azolja kiváló hatását az Cláh Károly plébánosáltal 

fla. ált államilag en- Anfiphihysim amee 
tüdőbaj elleni gyógyszernek. Ismertető füzetet dijta 
lanul küld a gyógyszer késziítője Osváta gyógy- 

szertára, lárgu-Mures - Marosvásárhely. 

ezer teljesen meg- 

Használjon FLOREAL hajszeszt 1 iv. ára 60 lei 
Oradea Teleilon 6-56 

Megőneteleségétésédes 
anyját egy berlini tlanár 
Széleskörü nyomozást vezettek be a gyilkos kézrekeritésére 

Berlin, január 5 
A német fővárost egy szenzációs kettős 

gyilkosság tartja izgalomban. oly rémtett a. 
melynek hiába keresnek magyarázatot Wit- 
tenburg negyvenhatéves tanar, aki a Balti- 
kumból származik és aki a Berhin-wilmers- 
dorfi orosz iskolán tanit, meggyilkolta édes- 
anyját és feleségét. , 

A tanár anyja két nappal ezelőtt érke- 
zett Berlinbe fiának és menyének megláto- 
gatására, A tegnapi napon reggel Witten- 
burgné egyik barátnője levelet kapott Wit. 
tenburg tanártól, amelyben a tanár bejelen- 
tette, hogy hozzátartozóit mgölte és ő maga 
öngyikosságot követ el. 

A barátnő azonnal értesitette a levél 
tartalmáról Wittenburgék alberlőjét, aki vi- 
szont a rendőrséget alarmirozta A rendőr- 
ség ma délután szerzett tudomást a levélről, 
külön riadóautón siettek Wittenburgék la 
kására, ahol szörnyü látvány tárult eléjük, 
Az egyik szobában a tanár felesegét, a szom 
széd szobában pedig a tanár édesanyját ta- 
lálták holtan, A rendőri vizsgálat során meg 
állapitották, hogy a gyilkos mind a két asz- 
szonynak rendkivül gyorsan ható mérget 

ladott be, valószinüleg arzént. 

A tanár, aki bejelentette, hogy öngyil- 
kos lesz, eltünt. Nagyszabásu nyomozást in 
ditottak, hogy élve vagy halva előkeritsék 
............. 

- Kezdődő érelmeszesedésnél a termé- 
szetes „Ferenc József" keserüviz ugy az al. 
hasi pangást, mint a renyhe emésztést meg- 
szünteti és a magas vérnyomást leszállitja 
A gyakorlati orvostudomány vezérei a 
Ferenc József vizet azért becsülik olyan 
nagyra, mert ez gyorsan és enyhe módon 
szabályozza a szervezetre annyira fontos 
gyomor- és bélmüködést. 

s . 

Március közepén népsza- 
[ a a 

vazás lesz Ausztriában 
Bécs január 5. 

A jővő év költségvetése 250 ezer siülin- 
get irányos elő népszavazási költségekre, Var 
lószinünek tartják, hogy a Dollfuss-kor. 
mány március közepén népszavazást fog el- 
rendelni. amelynek folyamán állást kell fog- 
lalni a kormány általános politikája felől 



Uijévitombolánkeredménye 
A s255 szám nyerte a gramoiont 

Tegnap eldőlt ujévi ajándék tomboiáu
k 

eredménye. Ajándéknaptárunk mellett, ami
t 

minden állandó olvasónknak eljuttatunk. k
ü- 

lön 30 ajándékot ajánlottunk fel szerencs
és 

olvasóinknak, Az eredmény szerint 

a főnyereménynek kihuzott gramofont 

a 3255 szám nyerte meg. 
Ezgyébként a részletes eredmény a ko- 

vetkező: 
Gramofon: 82Z55 
Ujévi malacot nyertek: 

14061, 23797 19258. 
Női ruha anyagot nyertek: 

24032, 14643, 12141 szám 
Arany tőltőtoll: 16118 

2 kg cukrot nyertek: 1921, 24595, 23625 

1145. 11555, 1451 7530 
3 Egr japán rizs: 24486, 
1027, 145300 

Regény sorozatot nyertek: 3889, 23998 

15239 700 899 

14306, 21668, 5853 
100 árb mévjegyet nyertek: 10689. 24152 

21778, 5198 
Kérjük a szerencsés nyerőket, hogy hét- 

főtől fogva jelentkezzenek a kiadóhivata. 

MHt jelentjük, hogy az ujévi naptárak 
utolsó tömegét ma és holnap expediáljuk és 
gy 2-3 napon belül mindenki kézhez veszi 

a naptárt;- 

Cigányok garázdál- 
hodása Craiova körűl 
A vahkmerő rablók még az autóbusz utasait 

is megtámadták 

Craiova január 5. 

A város körüli országutakon az utóbbi 

időben mindennaposak voltak a rabiótama- 

dások, mig végre most a rendőrségnek sike- 

rült elfogni a veszedelmes 

napokban Stenescu Constantin tanitót Kalo- 

per község közelében támadták meg az or- 

száguton és rabolták ki. Azelőtti napon pe
 

dig nemcsak a járókelőket, hanem a személy 

szállitó autobuszt is kirabolták, A tanitón
ak 

rabióbandát A 

közeli erdőben bujt el, A csenőorség szigoru 

! nyomozást inditott meg és sikerült is elfogni 

a rablók egy részét. Négy cigányt tartóztat- 

tak le. akik résztvettek a tanitó elleni tá- 

madásban is. bevallótták tettüket, A vizsgá- 

laot tovább folytatták büntársaik utáa, A 

tavasszal még egy másik rabljóbandát fogtak 

el és most kiderült, hogy tagjai rokonságban 

állanak a most letartóztatottakkal s az egesz 

kocsisával együtt sikerült a rablók kezébőf család rablásra és fosztogatásra adta magát 

A védő bizonyitani kivánia, hogy 

Elmebeteg az alagi 
férigyilkos asszony 

Budapest, jan, 5 

Bognárné megerősitette azt a meglepe- 

tést keltő vallomását, hogy férjét nem ö 

gyilkolta meg, hanem a véletlenül elsült re- 

volver golyója hatolt az agyába. A kihailga- 

tás során a vizsgálóbiró hirtelen rászólt: 

- Ne csürje. csavarja a dolgot Bognar- 

né! A férje fejét kifogták a Dunából és 

nem lőtt seb van rajta, hanem szurt seb. 

Bognárné azonban nem jött zavarba, 

hanem azt válaszolta, hogy akkor az nem a 

férje feje, mert azon lőtt seb volt: 

- Különpen is - mondotta a gyilkos 

asszony, - én a fejét bárddal kettévágtam. 

Ebből a vallomásból is valószinünek lát. 
a gyilkosság 

szik. hogy a hentesné előre készült a gyil- 

kosságra és arra is, hogy férje fejét szét- 

darabolja. 
A nyomozó hatóságok egyébként rend- 

kivül fontos adat birtokába jutottak olykep- 

pen, hogy detektivek kutattak Nagy Ernő 

házasságközvetitési irodájában, ahol rájöt- 

tek, hogy Bognárné több mint egy éve ke- 

res apróhirdetés utján férjet mint vagyonos 

özvegy. . 

A gyilkos asszony igyvédie dr Weisz 

Károly a vizsgálóbiró elé beadványt terjesz- 

tett, amelyben kifejti, hogy Bognárné már 

szenvedett. 

Menihetletlenek az ellemeteti cseh- 
országi D 

Prága. január 5 

A duxi szerencsétlenséggel 
ban most már hivatalosan is közölék, nogy 
a tárnában rekedt 131 munkás és 9 felügye- 

lő helyzete reménytelen és a szerencsétlen 

emberek elveszettnek tekinthetők A szeren- 

csétlenül járt munkások hozzátartozói iránt 
óriás részvét nyilvánult mezg 

és Massaryk elnök 100 ezer cseh ko- 

ronát adományozott a hátramaradottak 

A bányaszerencsétlenség egyik epilógusa- 

ként nyugdijazták a bánya igazgatóját, aki 
a szerencsétlenség hirének vétele után, nem 

ányászok 
ment ki személyesen a tragédia szinhelyere, 

hanem csak helyettesét küldte ki. 
Egy megmenekült munkás borzal 

mas élménye 

A Cseh Távirati Íroda egyik munkatár- 

sa beszélt a bányaszerencsétlenség egyik me 

nekültjével, aki jelenleg otthon fekszik házi 

kezelésben A megmenekült munkás elmond- 

ta, hogy egy távoi tárnában dolgoztak, a- 

mikor levegóroham támadt, amely kiolcotta 

a lámpájukat. Egy gyengén pisiogó villany 

lámpa mellett indultak meg a Nelson-tárna 

felé. mert tudták, hogy ott van vaslétra és 

szellőztető készülék Megindultak hatan, da 

utközben olyan füst és szél felhő fogadta ő- 

mégis a Nelson-tárnába, de 

lefordult és lezuhant a mélységba. az ötödik 

nan zuhant le. 
Ez volt a legnehezebb pillanat - miert 

amikor látták társaikat lezuhanni és haliet- 

Kihuzták az egymil ió 

ezer leit 19.213, 20 ezer leit 13,522 és í8,922 

elmneekülni, miután mindenét elszedték es a 

rők kézrekeritésére, 

elkövetése előtt elmebajban 

ket, hogy kétságbeesetten visszafordultak 
Nagy fáradtsággal kerülő uton eljutortak 

egyik tarsukon szivgyengeség vett erőt 

Száznyolevan méter magasságba vitték fell 

a vaslétrán, de ez sem segített, mert nat 

közül csak négyen jutottak napvilágra 

A hatodik pár méterrel a nyilás előt: 

pedig az ut közepén vesztette el erejét és on 

: / 

ták a rémes szivszaggató orditást minden 

erejükre szükség volt és ugy érezték, hogy 

nekik is le kell esniök. 

Lapunk legközelebbi száma, a mai Viz- 
kereszt szigoritott munkaszünete miatt. hét. 

főn reggel a rendes időben jelenik meg 
se.....

 

lejes főnyereményt 
Bucuresti, január 5. 

A sorshuzás mai eredménye
: Egy milió 

leit nyert a 79.446-os számu sorsjegy 100 

15 ezer leit 20.863 és 37,770 számu sors- 
jegyek 

s. A 

Vakmerő betörés Déjen 
, Dej. január 5) 

Vakmerő módon elkövetett betöréses 10. 

pásról tettek ma délelőtt jelentést a deji 

rendőrség bünügyi ostzályán, Eddig még is- 
meretlen tettesek betörrték Rosenstein Ro- 
zália deji lakos egyik udvarra néző ablakát. 

Az igy támadt résen keresztül behatoltak a 

lakásba és minden értékes és elemelhető 

holmit magukkal vittek, A rendőrség széles 
körü nyomozást vezetett be a vakmerő betö 

Nem engedi be a román gyüműlcsöl 
sem Magyarország, sem Ausztris 

BBucuresti január 5 
Ausztria, Németország és Magyarország 

teljesen betiltotta a romániai friss gyümöl- 

csök bevitelét, A bevteli tilalom elrendelesé- 

nek oka az, hogy a romániai friss gyümölcs 

állitólag - különböző betegségek bacil 
lusaival fertőzött. 

Időjárás 
Lassu enyhülés, élénk 
helyen eső, havas eső, 

APROHIRDETESEK 
Vidékre malomba Diesel-motorokhoz . 

szerény igénnyel Öradea, Össi-telep Str. 68 

Nr. 16, Császár Lajosnál 

bizonyitvánnyal és dopplizót, sarokcsiszolót 
Schnittíráser szabászokat Ajánlatokat ké- 
rünk Intreprinderile Fildermann S. A. Baczsu 

Jókarban levő piarinót vagy rövidzou- 

gorát megvételre keresünk, Azánlatokat ár 

és gyártmány megjelöléssel kérünk elkülde- 
ni Vészi hirlapiroda Marghita. 12 

Megbizható ujságárust jó 
feltételekkel felvesz Mohay János Turda 

TENYÉRBŐL, kartyábóél multat, je- 
lent, jövőt mondok 10 lejért Üzlet jómenete 

lén, ház eladásán, állásba jutásán elősegítek, 

Str. Moldovei, Kálvária-ucca) 58-a, második 
kapu, 13 
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